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Kag farkli sekilde NIJERYA kelimesi okunur?
In how many ways the word NIJERYA can be
Wie viele Lesarten hat das Wort NIJERYA?

Le mot NIJERYA peut etre Iu de combien fagon

differemment?
CKONbKMUMM Pa3NN4HbIMM CNOCOBaMN MOXKHO
npounTath cnoso NIJERYA?
NIJERYA Aalsll 56 8 (e 48 5h o4
!
A) 61 B)72 C)20 D)3I3l E) -g—;
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%» 16 =c=?

B)400 (C)397 D)400 E)361

Wie viele Dreiecke hat die geometrische Struktur?
Combien de triangles ya-t-il dans la figure?
CKONbKO TPEYrONbHUKOB Ha KapTUHKe?

US21 353 pm gall AR 30 S

A)9  B)12 D)7 E)11
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Sekilde kag dikdortgen vardir?

How many rectangles are there in the figure?

Wie viele Quadraten hat die geometrische Struktur?
Combien de rectangles ya-t-il dans la figure?
CKONbKO NPAMOYTONIbHUKOB Ha PUCYHKe?

‘.’_;S.“_ll\.jh_a,.‘l\ bkl ae s

A) 128 B)140 C)148 D)160 E)150

26)

Sekilde 3x3 tipinde kag kare vardir?

How many squares of type 3x3 are there in the figure?
Wie viele Quadraten hat die Struktur in Form von 3x3?
Combien d'images ya-t-il dans la figure de type 3x3?
CKONbKO KBaApaToB TMNa 3x3 Ha pUCYHKe?

CUSEN 85 5 5all 3X3 £ 53l (e ilay pall 22 oS

A)I5 B)20 C)12 D)22 _E)10
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y=2x

X
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Sekilde verilenlere gore tarali alan kag br2
dir?
Te nAowadb 3aWTPUXOBAHHOMN
cTy, cornacHo npuseAeHHbIM
HHbIM?

ccording to the data in the given figure,
es (u?) is the shaded

area?
| oable JSAN1 8 Clibaedll e ol

JYb. e
w )12 D)8 B4
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c|=|B
m(ACD)=27"
m(BCD)=x="?

A) 27 B)28 ()30 D)32 E)42
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Verilenlere gére A ve B noktalari arasindaki en

kisa uzaklik kag birimdir?

distance between points A

62)

Birim karelere balGnmis noktal kagt tizerine ¢izilen
kapali seklin cevres: kac birimdir?

How many units is the circumference of the closed
shape drawn om the dotted paper divided into unit

arcs’

/ Wie viele Einhestien hat das Umfang der geschlossenen

geometrischen  Stnskiur, das in  Quadraten auf

Based on the given, what is the
/ gepunkietem Papier unterteilt ist?

Gemil} dem gegebenes
Abstand zwischen

D'apres les donn

courte entre les points A et B?

KakoBo camoe KOpOTKOE paccTosHmne mexay
TOYKamMM A 1 B cornacHo AaHHbIM?

Ol (g Aila ool ale slbsdl Jle elip 4 BS

A) 8
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Lequel est la circonférence de la forme fermée dessinée

le est la c

B? ur du papier pointilie divisé en carrés unitaires?

ance la

pl CKONbKO eanHmL 28ARET KOHTYP GpopMbl,
H}ou oBaHHOR 2 IEHHOM Ha KBaApPaTbI
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64)
A={ab,cde,f, g}

kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde a ve e eleman
olarak bulunur, £ bulunmaz?

How many subsets from the given set do contain the
clements a and ¢ and do not contain the element /2

Wie viele Teilmengen des Clusters werden als a und e
Elemente gefunden, aber kein [ Element?

Combien de sous-ensembles de I'ensemble
e se trouvent en tant qu'éléments, et

‘ Cronbko noamHoxecrs MHO)K

A={ab,cd,ef, g} conepwaral
3NemeHTOB, a f He copepar

e (5 5a3 slhadl o ) 4
Gipailla 5o saiall e 5523V £

A) 8 4 E)120

65)

x2—15x~76
x+4 1

im
x——4

A) -23 B)-19 () -15 D)o
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66)
f(x) = arctanx

fonksiyonunun tiirevi g(x) fonksiyonu olduguna gore
j: g(x)dx =?

Given the derivative of a function g(x). what is the
result of j;lg(x)dx?

Wenn fiir die Ableitung der Funktion £(x) gilt, dann
i hfiir Funktion J;;y(x)dx =7

Puisque la dérivée de la fonction est la fonction g (x),
alors [ g(x)dx =2

Mockonbky npoussoaHoii byHKUMN ABnseTc
- 1
6yAeT posra [ g(x)dx =?

aat 5:20 oldugunda akrep ile yelkovan
arasindaki agiyl bulunuz.

d the angle between hour hand and minute
hand when the time is 5:20

05 Lasie Al 5 el e oy g 30 s
.5:20 e Ll

A) 30 B) 35 C)40 D)4as E) 50
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68) 70)
& e log, b3 =9 = log s+ b =?
21 Ay B a1 ol a2
b 24
a 20 14

Yukaridaki tabloda bos karelere 1-2-3-4-5-6-7
rakamlari yazilacaktir. Her satirdaki sayilarin
garpimi satir veya situn altina yazilmistir.
a+b+c=? =21,

e 7 =337 4 3912 7

71)

Pacnuwwute uucna 1-2-3-4-5-6-7 B
KBaJpaTbl HA PUCYHKE W BblYMCAUTE
BpaxkeHua a+b+c. Pesynbratsl
YUCEN KAXKOOM CTPOKU M Kawa
AaHbl Nocae CTPOK U cTonbo!

1+4i B)—1—4i O1-4i
D) -1+ 2i E)—=1--2¢

The numbers 1-2-3-4-5
empty squares in the figure.

ritte . :. k
of each row is written under the row or the :
column. What is a+b+c=?

,lq_u,ulw.q.‘dsxw.u\am,-\,s (3x — )%™ + (3y +.2)

A)24 B)22 ()21 D)18

er Werten von ,x*?

e est la somme des valeurs que peut prendre x?

Kakosa Ma BO3MOMKHbIX 3Ha4YEHU X?

X pd g sana sale
a1 a-i o ol

A)S B)7 Q)8 D) 10 E)12
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Ardisik 6 ¢ift tamsayinin en kiigiigii ile en biiyiigii

What is the difference between the biggest and smallest
ive integ bers?

Was ist der Unterschied zwischen der kleinsten und der
gréBten aufeinander folgenden 6 gerade Ganzzahlen?

Quelle est la différence entre le plus petit et le plus

a3HULA  MeXAy HauMeHbMM U3
A0BaTeNbHLIX 6 nap uenblx uucen w

| o Gl o L
L B

D)8 E)12

‘ 74) 76)
(59)71(2,3) =2
arasindaki fark kag olabilir?
3 % 2 B R of 6 even

A)7 B) 7 c 14 D) 14 g) 14

-
‘ grand des 6 paires consécutives?
P
|
75)
3x+1
7
kesrinin  bilesik  kesir olmasimi  saj layan
tamsayilarinin toplami kagtir?

what is the summation of the integer values of
make the fraction a complex fraction?

" 3xtl
Wenn wir aus dem Bruch 2%

Bruch machen wollen, wie viel macht die Summe der x
rationalen Zahlen?

Quelle est la somme des entiers x permettantala

3x+1

fraction —— d'étre une fraction composée?

Kakosa cymma uenbix uncen x, kotopsie genator
+1
Apobb 37- COCTaBHO Apobbio?

s x daaaall .ﬂ.am,,:&w,.u¥
S8 e S el Jras

A)-3 B)-2 Co0 D)2 E)3

-32 C)-16 D)16 E)48
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78) lim L9/ ®) ¢ g 79)
x—3 Xx-3
n

islemi igin asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? Z

. f@)-f(3) 4
For the operation J{l_rgTG R. which of the sin2xdx =?
following statements is correct? T
Welche der folgenden Aussagen sind richtig fiir die C
Verkniipfung lim Z2=L& ¢ g o

x—3  x-3 3 1 1 3
Laquelle des affirmations suivantes est correcte pour A)— i B) — % Co0 D) i E) i
i 2L f(x)-f(s) €Rr?
Kauoe W3 Cneaylowmnx YTBEpPIKAEHWA ABAAETCA
NPaBUNbHBIM ANA AeACTBUA llm f m ’ OF Y 3)

EEE (R AR EN PR [1

A) Bu ifade f(x) inx

It is the limit of f(_ e poi
Diese Aussage % fii
Cette expressio a limi
370 Bbipa)KeHWEe ABNACTCH

ABl'=

It is the limit of f (x) at the point
Diese Aussage ist Limit fiir f{x) u
Cette expression est la limite de
ELl) +

-3.

Alall s Uaf(x)mm de 3—=x,
C)Bu ifade f(x) in x = 3 noktasindaki

nd x=-3.
x) dans x = -
f(x) npu

P PEAS

3.

Al Jalis g f (x )ikl e 3 = x
D)Bu ifade f (x) inx = —-3 no

Diese Aussagc ist eine Ab eltung mr f(x) und x=-.
Cette expression est la dérivée de f(x) dans x = -3
310 BblpaXxeHue AsnaeTca npon3sop|

f(x) npux — 3.

Al Jealss uAf(x)iL'ﬂl e 3—=x.
E)f(x) in x = 3 noktasinda tiirevi yoktur.
There is no derivative for f(x) at the point x = 3.
f(x) und x=3 hat keine Ableitung.
f(x) n'a pas de dérivée a x = 3.
f(x) He umeet nponssoaHOM Npu x = 3.

3 =xu=i.'\lléhf(x) PRI R Y
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